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Chaussons courts pour bébés 
Allô crochet (3 petites mailles) 

 

 
 

Taille : 3-6 mois, la semelle mesure 4 pouces (10 cm) 

 

Fournitures : 

 Laine acrylique de grosseur moyenne (Worsted), couleur A, couleur B 

 Crochet 4 mm 

 

Taille : 4 mailles serrées / 4 rangs = 1 pouce (2.5 cm) 

 

Abréviations : m (maille), mc (maille coulée), ml (maille en l'air), ms (maille serrée), b 

(bride), db (demi-bride), DB (double bride) 

3 b ens (3 brides écoulées ensemble) : 

 1 jeté, piquer le crochet dans la maille suivante, 1 jeté, ramener une boucle à travers 

la maille, 1 jeté, passer à travers les 2 premières boucles (2 boucles sur le crochet);  

 1 jeté, piquer le crochet dans la maille suivante, 1 jeté, ramener une boucle à travers 

la maille, 1 jeté, passer à travers les 2 premières boucles (3 boucles sur le crochet);  

 1 jeté, piquer le crochet dans la maille suivante, 1 jeté, ramener une boucle à travers 

la maille, 1 jeté, passer à travers les 2 premières boucles (4 boucles sur le crochet); 

 Pour terminer, faire 1 jeté et le passer à travers les 4 boucles.  

 

5 DB ens (5 double-brides écoulées ensemble) :  

 *2 jetés, piquer le crochet dans la maille suivante, 1 jeté, ramener une boucle à travers la 

maille, 1 jeté, passer à travers les 2 premières boucles, 1 jeté, passer à travers les 

2 boucles suivantes*, répéter de * à * 4 autres fois; 

 Pour terminer, faire 1 jeté et le passer à travers les 6 boucles qui restent.  
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Instructions : 

 

Semelle 

Faire une chaînette de 8 ml. 

 

Tour 1 :  3 ms dans la 2e maille à partir du crochet, 2 ms, 2 db, 1 b, 7 b dans la dernière 

maille, continuer de l'autre côté de la chaînette avec 1 b, 2 db, 2 ms, joindre par 1 mc dans la 

1
ère

 ms. (20) 

Tour 2 : 1 ml, 2 ms au même endroit que la ml, 2 ms dans les 2 m suiv, 6 ms, 2 ms dans les 

5 m suiv, 6 ms, joindre par 1 mc dans l1ère ms. (28) 

Tour 3 : 1 ml, 1 ms au même endroit que la ml, 2 ms dans la m suiv, (1 ms, 2 ms dans la m 

suiv) 2 fois, 6 ms, (1 ms, 2 ms dans la m suiv) 5 fois, 6 ms, joindre par 1 mc dans la 1
ère

 ms. 

(36) 

Tour 4 : 1 ml, 1 ms au même endroit que la ml, 1 ms dans la m suiv, 2 ms dans la m suiv, (2 

ms, 2 ms dans la m suiv) 2 fois, 1 ms dans chaque m jusqu'à la fin du tour, joindre par 1 mc 

dans la 1
ère

 ms. (39)  

 

 
 

Faire 6 mc afin d'arriver au centre du talon.  

 

 
 

Haut du chausson : 

Tour 1 (pour ce tour seulement, travailler dans le brin arrière des mailles) : 1 ml, 1 ms au même 

endroit que la ml, 1 ms dans chaque maille, joindre par 1 mc dans la 1
ère

 ms. (39) 
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Tour 2 : 1 ml, 1 ms au même endroit que la ml, 10 ms, (2 ms, 2 ms ens) 4 fois, 12 ms, 

joindre par 1 mc dans la 1
ère

 ms. (35) 

Tour 3 : 1 ml, 1 ms au même endroit que la ml, 2 ms ens, 9 ms, (1 ms, 2 ms ens) 4 fois, 8 

ms, 2 ms ens, 1 ms, joindre par 1 mc dans la 1
ère

 ms. (29) 

 

 
 

Tour 4 : 1 ml, 1 ms au même endroit que la ml, 8 ms, 3 b ens, 5 DB ens, 3 b ens, 9 ms, 

joindre par 1 mc dans la 1
ère

 ms. (21)  

Astuce pour le changement de couleur : Au moment de faire la maille coulée du Tour 4, 

prendre la couleur B.  

Tour 5 (avec la couleur B) : 1 ml, 1 mc dans chaque maille, joindre. Arrêter le fil. 
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Contour de la semelle : 

Insérer la couleur B au centre du talon (image A) et faire des mailles coulées dans le brin non 

travaillé des mailles du Tour 1 (image B).  

 

Image A 

 

 

Image B 

 

 

 

Arrêter le fil et rentrer tous les bouts de fils. 

 

Et voilà ! Il ne reste plus qu'à faire un deuxième chausson identique. Bon crochet ! 

 

 


